

Объявление о закупках способом запроса ценовых предложений

АО «Атырауская теплоэлектроцентраль» объявляет о закупках способом запроса ценовых предложений на 2021 год:

Лот №88 «Разработка проекта рекультивации загрязненных земель»

Техническая спецификация прилагается.

Срок и место предоставления услуг: со дня заключения договора в течение года, г.Атырау, пр.З.Кабдолова,9.

Общая сумма в тенге, без учета НДС, выделенная на закупки услуги по лоту, с учетом всех расходов, в том числе на транспортировку и страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и другое: 1 908 000,00 тенге без НДС.

Условия платежа: Заказчик вправе произвести оплату за выполненные работы путем перечисления денежных средств на расчетный счет Подрядчика по факту оказания работ, в течение 360 (триста шестьдесят) банковских дней на основании подписанного с обеих сторон акта-выполненных работ.

Ценовые предложения потенциальных поставщиков принимаются в срок до 12 часов 30 минут «12» апреля 2021 года, по адресу г.Атырау, пр. З.Кабдолова,9, 4-этаж, каб. ОЗ.

Конверты с ценовыми предложениями вскрываются 14 часов 30 минут «12» апреля 2021 года, по адресу г.Атырау, пр. З.Кабдолова,9, конференц-зал.

Требования к языку составления и представления заявки, договора о закупках в соответствии с законодательством Республики Казахстан о языках: Казахский или Русский.

АО «Атырауская теплоэлектроцентраль», тел: 8 7122 30-72-68
tes.zakup2020@gmail.com

Приложение:


1.Проект договора

Президент АО «АТЭЦ»

Аленов М.К.

«___»_____ 2021г.

При оценке и сопоставлении заявок поставщиков будет проверяться в программе бизнес-аналитик!
Отінімді бағалау және салыстыру кезінде бизнес-аналитик бағдарламасымен тексеріледі!

Утверждаю
 Первый вице-президент
 Кульжанисов Б.А.
 « ____ » _____ 2021 г.

Техническое задание
 на выполнение услуг: Разработка проектов рекультивации загрязнённых земель
 АО «Атырауская ТЭЦ»

Наименование услуги	Разработка проекта (роос) рекультивация нарушенных земель и получение положительного заключения и разрешения на эмиссии.
Цель выполнения услуги:	Ликвидация последствий загрязнения почвенного покрова.
Требования потенциальному поставщику	к Разработка проектов рекультивации земель, должна осуществляется с учетом: - площади нарушенных земель, степени и характера их деградации, выявленных в результате проведенного обследования земель; - требований в области охраны окружающей среды, санитарно-эпидемиологических требований, требований технических регламентов, а также региональных природно-климатических условий и местоположения земельного участка; - целевого назначения и разрешенного использования нарушенных земель. В проектах рекультивации земель предусмотреть не менее 2 вариантов проведения рекультивации земель.
Предоставление исходных документов и материалов	и Подрядчик предоставляет Заказчику разработанные и согласованные в порядке указанном в настоящем Техническом задании, проекты рекультивации земель на бумажном носителе в 3 экз., и в электронном виде на дисках (в формате pdf) со всеми приложениями к проектам рекультивации. Сметная документация предоставляется в формате excel.
Характеристика выполняемых работ	Сбор исходной информации о земельных участках. Обследование объектов рекультивации. Проведение топографо-геодезической съемки участков обследования. Установление правообладателей земельных участков. Определение целевого назначения земель (участков рекультивации). Лабораторно-аналитических исследований для определения содержания остатков углеводородного сырья. Проведение инженерно-геологических изысканий. Согласование проектов рекультивации земель.

Начальник ПТО



Жумаханов С.К.